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Pan
Szymon Hołownia 
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

poniżej udzielam odpowiedzi na interpelację K10INT8414, Pana Mariusza Błaszczaka, Posła 
na Sejm RP z dnia 11 marca 2025 roku.

Uprzejmie informuję, że Polska Grupa Zbrojeniowa S.A. skupia pięć spółek z domeny 
amunicyjnej. W jej skład wchodzą: Mesko S.A., Zakłady Metalowe Dezamet S.A., Bydgoskie 
Zakłady Elektromechaniczne - Belma S.A., Zakład Produkcji Specjalnej Gamrat Sp. z o.o. 
oraz Zakłady Chemiczne Nitrochem S.A. Wobec rosnącego zapotrzebowania na amunicję 
i inne środki bojowe we wszystkich wyżej wymienionych spółkach realizowane 
są inwestycje, których celem jest zwiększenie tempa i wolumenu produkcji, jak też 
optymalizacja samego procesu. Ma to związek z faktem, że w ramach Grupy Kapitałowej 
Polskiej Grupy Zbrojeniowej (dalej: GK PGZ) realizowane są kompleksowe i planowe 
działania, które mają pozwolić na skokowe zwiększenie produkcji amunicji zarówno wielko, 
średnio jak i małokalibrowej. Plany zakładają zarówno zwiększenie własnych zdolności, jak 
też współpracę z innymi podmiotami. Docelowym założeniem jest uzyskanie zdolności 
do pełnego cyklu produkcji amunicji 155 mm i innej w ramach kompetencji spółek GK PGZ. 
Jednym z elementów tych działań jest przygotowanie biznesplanów do Funduszu Inwestycji 
Kapitałowych na pozyskanie środków niezbędnych do prowadzenia planowanych 
inwestycji. Złożenie dokumentów planowane jest do końca marca 2025 r.

Odnośnie listu  intencyjnego w sprawie współpracy w obszarze przemysłu zbrojeniowego, 
obejmującego między innymi działania na rzecz zdolności produkcji amunicji, podpisanego 
w dniu 24 lutego 2025 r. przez Ministrów Obrony Narodowej Polski oraz Słowacji uprzejmie 
informuję, że treść  tego dokumentu została uzgodniona z Ministerstwem Aktywów 
Państwowych.

Z poważaniem
Z upoważnienia Ministra Aktywów Państwowych

Konrad Gołota
Podsekretarz stanu
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